

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

SikaForce®-300 Primer

Promotor prionjivosti za SikaForce® ljepila za popravak plastike

TIPIČNI PODACI PROIZVODA (OSTALE VRIJEDNOSTI U SIGURNOSNO-TEHNIČKOM LISTU)

Kemijska osnova	Promotor prionjivosti na bazi otapala
Boja (CQP001-1)	Prozirno, bez boje
Temperatura ugradnje	+15 – +30 °C
Metoda ugradnje	Sprej (prskanje)
Potrošnja	zavisno od poroznosti podloge 20 ml/m ²
Brzina hlapljenja	min. 5 minuta max. 2 sata
Rok trajanja	36 mjeseci ^A

CQP = korporativna procedura kvalitete

^{A)} skladišteno na suhom, u uspravnom položaju, zatvoreno, pri temperaturama ≤ +25 °C

OPIS

SikaForce®-300 Primer je bezbojni promotor prionjivosti na bazi otapala. SikaForce®-300 Primer je posebno formuliran za pripremu pozicija lijepljenja prije nanošenja SikaForce®-301 i SikaForce®-302 ljepila za popravak plastike. Ovaj Primer omogućava dobru prionjivost bez prethodne aktivacije na većini podloga.

PREDNOSTI PROIZVODA

- Jednostavno nanošenje prskanjem
- Brzo sušenje
- Poboljšana prionjivost na širokom spektru plastičnih podloga

PODRUČJA PRIMJENE

SikaForce®-300 Primer koristi se za poboljšanje prionjivosti na širokom spektru različitih plastičnih podloga.

Prije korištenja SikaForce®-300 Primer na podlogama sklonim raspucavanju zatražiti savjet proizvođača plastike i napraviti probno ispitivanje.

Samo za profesionalnu upotrebu. Za potpunu prionjivost i kompatibilnost, prije korištenja potrebno je napraviti probe u stvarnim uvjetima.

NAČIN PRIMJENE

Priprema

Površine moraju biti čiste, suhe, bez ulja, masnoća, prašine i drugih kontaminacija.

Primjena

SikaForce®-300 Primer nanosi se pri temperaturama između +15 °C i +30 °C (temperatura proizvoda, okoline, podloge).

SikaForce®-300 Primer nanosi se u tankom ravnomjernom sloju na podlogu, kratkim prskanjem radi izbjegavanja kapanja ili curenja primera.

Ukoliko podloga pripremljena s primerom nije zalijepljena unutar max. vremena hlapljenja, proces predpripreme (nanošenje primera) mora se ponoviti (dozvoljeno samo jedno ponavljanje).

Potrošnja i način ugradnje zavise od specifičnosti podloga.

VAŽNE NAPOMENE

SikaForce®-300 Primer sadrži otapala koja mogu utjecati na završni izgled nekih svježe nanesenih boja. Prije bojanja većih površina napraviti probno polje radi provjere kompatibilnosti.

Ne nanositi na porozne podloge pošto postoji mogućnost da ne osuši do kraja, te može negativno utjecati na prionjivost i mehanička svojstva ljepila.

Gdje je potrebno zaštititi susjedne podloge.

SikaForce®-300 Primer ne može se koristiti za zaglađivanje ili čišćenje.

DODATNE INFORMACIJE

Sve navedene informacije dane su kao općenite smjernice. Za savjet o specifičnoj primjeni molimo zatražiti savjet Tehničkog odjela Sika Industrija.

Na zahtjev dostupna je slijedeća dodatna dokumentacija:

- Sigurnosno-Tehnički list

INFORMACIJE O PAKIRANJU

Aerosol (metalna boca)	200 ml
------------------------	--------

OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

ZDRAVSTVENE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.